

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Технологічна експертиза та безпека харчової продукції»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 181 «Харчові технології»  
галузі знань 18 «Виробництво та технології»  
кваліфікація бакалавр з харчових технологій

Надана для публічного обговорення освітньо-професійна програма (ОПП) «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції» складається з передмови, опису ОПП, до якого входять: загальна інформація; мета; характеристика освітньої програми; професійні назви посад; методи викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічна мобільність. Також до ОПП включено такі пункти як: перелік освітніх компонентів; структурно-логічна схема; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам; матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами; перелік використаних документів, на яких базується ОПП.

В ОПП сформульовано п'ять спеціальних компетентностей та п'ять програмних результатів, які забезпечують її особливість та відповідність актуальним вимогам та потребам харчової індустрії, необхідності експертизи якості та безпечності харчової продукції. Зокрема, ПР 31\* «Проводити експертизу технологій харчової продукції, в т.ч., знати харчове законодавство, планувати та здійснювати контроль виробничих процесів, виявляти невідповідності, порушення та запроваджувати заходи для їхнього усунення, документувати форми систем управління» та ПР 32\* «Вміти ідентифікувати ксенобіотики та алергени, аналізувати їхній рух харчовими ланцюгами, прогнозувати потенційну небезпеку, розробляти заходи керування небезпечними чинниками.» дозволять здобувачам набути навичок та вмінь необхідних для розроблення принципів системи НАССР, міжнародних систем управління якістю та безпечністю харчової продукції, а саме стандартів серії ISO 22000, FSSC, IFS та ін. Це особливо актуально для відповідності операторів ринку вимогам сучасного харчового законодавства, для їхньої сертифікації згідно вище перелічених стандартів та розширення ринків збуту в умовах євроінтеграції.

ОПП «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції» передбачає ряд обов'язкових та вибіркового освітніх компонент. Обов'язкові освітні компоненти повністю забезпечують опрацювання загальних, спеціальних компетентностей та програмних результатів, прописаних в ОПП, що підтверджується матрицями відповідності освітніх компонент компетентностям та програмним результатам. До переліку вибіркового освітніх компонентів доцільно вводити дисципліни, що можуть забезпечити розвиток soft skills у здобувачів.

Отже, ОПП «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції» рекомендую до затвердження з можливим урахуванням наданих пропозицій.

Керівник структурного підрозділу із  
стандартизації, сертифікації та якості  
органу з сертифікації  
ТОВ «Котекна Україна Лімітед», м. Одеса.



Тетяна ЛИТВИНЕНКО